

荣誉

天安梦·平安行

安全出车 平安回家

他们是安全标兵，他们是安全驾驶的楷模。他们始终把安全放在首位，把安全放在心间；他们把安全操作流程融化于车辆运行的各环节，他们兢兢业业、一丝不苟，体现着“安全第一，预防为主”的企业安全生产经营理念，为乘客提供着安全、方便、文明的出行服务。



锡市公司安全标兵刘松涛同志先进事迹



孙永江同志先进事迹

刘松涛是一名有着10多年驾龄的公交车司机，多年来他凭借娴熟的驾驶技术及爱岗敬业的责任心服务着广大乘客，他在安全驾驶方面表现突出，安全驾驶经验值得推广和学习。

刘松涛说，想做好安全驾驶，首先要养成良好的驾驶习惯，做到“礼让三先”，不开“霸王车”、“英雄车”。当

然，车辆技术状况则是安全行车的首要保障，只要认真做好日常的“三检”工作，定期对车辆进行保养和维护，就能为安全行车增加了砝码。

“安全责任重于泰山”，安全工作只有起点，没有终点，公交驾驶员要牢固树立“安全第一”的思想，公交车穿梭在城市的大街小巷，车厢内的环

境也比较嘈杂，这要求驾驶员要高度集中注意力，刘松涛对工作热情认真，能全心全意投入到驾驶工作中；在行车中严格遵守交通法规，规范行车，每天严格做好“三检”工作，认真检查车辆状况，将影响安全的隐患及时消除在萌芽状态。同时，努力提高驾驶技能，认真落实施工，克服麻烦思

想，始终保持良好心态，确保安全不流失在自己手里。

“安全第一”不仅是一句的口号，它是对职业道德的认识和理解，也包含着对工作的责任和对生命的敬畏。作为一名公交驾驶员，刘松涛深知自己肩上的重任，他握的是方向盘，关系的是千家万户的平安幸福。

东康公司安全标兵徐永飞同志先进事迹

东康公司K21路驾驶员徐永飞，2014年9月进入公司，至今工作已有4个年头。4年多里他在平凡的岗位上，做出了不平凡的坚守、付出与努力。他严于律己，克己奉公，文明驾驶，安全行驶，立足本职，礼貌待客，连续两年被评为安全标兵驾驶员。2017年，他出勤305天，连续12个月评比为安全三星级驾驶员，年度安全行驶里程95000公里。

工作期间，徐永飞敬业爱业，对待乘客态度谦和，用心诠释着文明服务；他心系乘客，不怕脏，受到了乘客的称赞。徐永飞坚持微笑服务，当有乘客询问站点、换乘、车辆间隔时间时，他都能热情而耐心的解释；在

行车中，他也总是想乘客所想，从不会出现“闪电式”和“暴力”刹车等有可能伤害到乘客的驾驶行为；遇到下雨天气时，他尽量将车停靠至离站点近的地方，避免乘客淋雨。

安全行车是客运服务的前提，达到安全行车，他一貫严格要求自己，树立“安全第一，预防为主”的思想，自觉执行安全行车的各项规章制度，遵守交通规则和操作规程，无论何时、何地都保持清醒的头脑；在行车中，他严格执行公司规定的安全运行十项禁令，从细节上要求自己，养成了良好的开车习惯；长期以来，他对自己所行驶的路线、站点、

交叉路口、客流情况等细心观察，做到心中有数，有车辆争道抢行，他就让一步，有车辆车道插队，他就等他一步，看到危险地段情况复杂，他踩一下刹车。为了使车辆运行保持在最佳状态，每天早出车前，徐师傅总是早早的到达停车场，做出发前的准备工作，围着车子绕上一圈，敲敲轮胎，看看气压是不是足，检查一下发动机，有没有漏油现象，这几分钟的工作，徐永飞做的特别仔细，也成为他的工作习惯。

徐永飞就是这样，一个埋头苦干、默默无闻，立足本职、热爱工作的公交驾驶员，在平凡的岗位上坚守着对公交事业的那份执着与热爱。



高德文同志先进事迹

东胜公司安全标兵赵洪民同志先进事迹

赵洪民，东胜公司8路车驾驶员，2011年7月参加工作。他在普通的岗位上，以饱满热情关爱乘客，以优质的服务意识赢得了领导、同事以及乘客们的交口称赞。2017年，他安全行驶4万4公里。

针对东胜道路情况上下班拥堵情况，他看到红灯就踩油门了，让乘客车辆自己滑过去；雪天更是要与前车保持安全距离，主动避让电动车、行人；下车前从机油、冷却液、刹车、方向等方面的过上一遍；行车中，聆听汽车所出现的各种异响；收车后再围着车辆转上一圈，决不让车辆带着故障过夜，严格按照公司各项安全制度要求。赵洪民秉承“顾客

第一服务至上”的工作宗旨，热心服务乘客，把他当成家人看待，用热情跟乘客打交道。他等车辆进站停稳后再开车门，老人上车坐稳后再发车，他的耐心赢得了乘客们的好评，不少乘客和他成为亲密的朋友。

他是一个见义勇为的人，2017年夏天，摩力达汇路段一辆私家车突然起火，赵洪民及时将车停到安全地带，迅速拿起车内的灭火器冲上去将火扑灭。

他是一个勇于攻坚的人，2017年，有辆车特别费气，多次维修解决不了问题，车辆单程效益一度处于线路中最低，导致没人愿意驾驶。赵洪

民却主动提出要到这个班组去，尝试从驾驶技巧方面降低耗气，连续几个月下来，耗气方面有了明显下降。

他是一个踏实肯干的人。做为一名十多年驾驶经验的老司机，但他从不摆老资格，而是一步一个脚印，踏踏实实的工作。只要单位安排的工作，他都点累点也坚持将工作完成。无论是调度派车还是公司临时组用车，他都爽快的答应，接受任务最坚决，完成任务最出色。

他常说：“既然选择了驾驶员这项工作，就必须把安全当作每天行车的警钟”，确保安全驾驶，让乘客放心乘坐。



东胜公司安全标兵

高德文，现为东胜公司党建线路驾驶员。2009年参加工作，在迎来自驶的十米车厢里，辛勤耕耘了一个春秋，连续多年被评选为优秀工作者。九年来自他系公交，立足本职、爱岗敬业，工作中彰显劳模本色，车间间尽展公交风采。2017年，他实现了连续安全行驶4380小时，连续544个班次无投诉、无事故、无安全违纪，车辆下线维修时间在同类型车辆中最少的记录。

作为一名党建示范线路驾驶员，他身先士卒，只要是单位的工作，再苦再累他都不推辞，他凭着一股执着的干劲，勇挑重担。在安全运行过程中，高德文始终坚持以搞好车辆的正常维护，每天都要对车辆技术状况进行认真检查，发现问题及时处理解决，决不让车辆带病运行，并做好相关记录，增大车辆的安全系数，防患于未然。

他始终贯彻“安全第一，预防为主”的方针。一是吃透安全法规，做到不酒后驾车、不闯红灯、不违反其他各项交通安全规定；二是增强他人的安全教育，在闹腾的车间，认真讲解安全规定和上级文件精神，以及安全简报、事故快报、报刊上的事故分析，并对一些不安份苗头例举一反三，吸取教训；三是做好安全预防工作。他常常根据多年的行车经验，按道路、车况、车况、任务等情况，对危险点进行预测分析，提出许多安全小建议，还编制成安全注意事项，帮助驾驶员在行车中做到心中有数。

九年来，他在十米车厢默默耕耘，无私奉献，赢得了广大乘客的信任和支持。他出色的工作赢得了许多荣誉，但他仍然谦虚谨慎，戒骄戒躁，要求自己的工作百尺竿头，更上一层楼。